



小付,我特意没进球,你赢钱了吧  
——设计台词

## 快报记者竞彩体验记

# 投注100 皇马帮我中了609块

店主亲自为我设计

周日下班已经接近夜里零点,第二天的选题还没着落,冥思苦想之余,看了一下手表:23:15。下午,我还接到凤凰西街的龙凤玫瑰园竞彩店主贺光慈的电话。那天我们拍摄快报竞彩智囊团全家福,贺光慈因为有事错过了,他一直很遗憾,好几次邀请我过去做客。不如去他那坐坐吧,刚好也去竞彩店看看。

虽然已经很晚了,竞彩店的大堂仍有五六个彩民围坐在电脑前,研究比赛走势,从他们的交谈中一听就知道,他们投注了正在进行的足总杯的比赛。“小付来啦?”虽然没有见过面,但贺光慈给我的第一感觉,就像招呼一个老朋友一般。“来,泡点铁观音喝喝,咱们边喝边聊!玩过竞彩吗?”“只玩过一次。”贺光慈突然停下手中的事情,转身说道:“你报道竞彩,要多参与一下啊!这样报道起来才有感觉嘛!今天比赛比较多,不过你来得太晚了,很多已经开赛了,来看看,我帮你看看,还有什么比赛值得关注关注。”

说实话,做体育新闻多年,看球我挺在行,但是玩竞彩我仍是一个门外汉。盘口啊、赔率啊,对我而言就是天书一般。所以贺光慈盛情之下,我有些不好意思。“没事,我帮你看的球,你放心地下注,肯定能赢钱!”贺光慈专注地看着电脑显示器,鼠标上下点了几下。五分钟后,他拿出投注单,边写边说:“我帮你设计一个3串1的过关胜负平,你按照我的来投,应该问题不大。”接过投注单,三场比赛分别是:赫塔菲VS瓦拉多利德、桑坦德竞技VS特内里费和奥萨苏纳VS皇家马德里。三场比赛,前两场贺光慈帮我投了主队赢,第三场投了主队平、主队负。“这个串法一注4块钱,倍投25倍吧,刚好一百块!”拿到投注单,我也没多想,往皮夹里一塞,回家睡觉去了……



凤凰西街的龙凤玫瑰园竞彩店主贺光慈(左)在附近小有名气  
快报记者 付智勇 摄

### 一觉醒来中了609元

早上还没起床,手机铃声响了,贺光慈打来电话:“小付,中了,你的三串一,全部猜对了。皇马客场打平了,算个小冷门,你应该能赢到票面的最大金额。”我自己还没缓过神来,不过元旦刚过,就能买彩票中奖,自己的心情还是非常不错的。下午外出采访,刚好路过一个竞彩店,兑了奖一看,果真是609块。投了一百块钱,中了609块钱,净赚509块钱!这心里美的,我甚至盘算,每天都能有这样的收成,那还上什么班啊!

回到单位,拿起电话就向贺光慈道谢。电话里,我们又聊了很久。“这只是个小奖没什么的,很多在我这买彩票的客人,投注前都会咨询我的意见,这也是应该的嘛!”贺光慈的店开张也就一个多月的时间,据说销售排名最高的时候,曾经排进全国前48名。不过开业的前半个月,凤凰西街的这间店销量并不怎么样。“一开始很多人,都不熟悉,而且把握不准,老不中奖后,来买个两三次人,就渐渐少了。怎么能留住人呢?我后来想了半天,只有加强推荐,提高彩民的命中率。”现在,贺光慈每天都会自己投注一些比赛,然后将单子放在前台的销售员那,这样方便老彩民参考自己的投注。

有意识地引导彩民投注后,贺光慈竞彩店的中奖率突然飙升,好几个周末都出现彩民在这

买彩票中的奖金比当天的销售额还高的“怪”现象。中奖率提高了,彩民的买彩积极性也提高不少。据说,周末还会出现彩民排队购买彩票的情景。“每到周末,我们店里都会来一位忠实的彩民,这个老兄每次都是从铁心桥赶来的,路上光开车就要两个半小时呢!”

### 买“大小球”易中大奖

竞彩最大的特点就是玩法灵活,中奖率高。但是不熟悉的人,要想中奖也不是那么容易的事情。贺光慈很善于研究,他告诉记者,玩竞彩有点小窍门,“猜比赛的进球数,中奖率高,而且有一定的规律。买总进球数,我一般鼓励彩民买能出大球(比赛进球在三个球以上的)的比赛,因为一旦猜中奖金很高。我买的时候喜欢复式投注,如果观察境外信息,认定这场比赛能出大球,我买的时候就锁定一个范围,一般是选择4、5、6的组合。”在贺光慈的竞彩店里,贴了很多经他推荐后彩民中奖的大小球彩票。

贺光慈说:“现在竞彩市场还处于起步阶段,要让彩民对竞彩感兴趣,最重要的就是提高中奖率,大家都能中奖了,才能吸引更多的人来关注竞彩,投注竞彩。”贺光慈的竞彩店,在凤凰西街附近已经小有名气了,接下来他准备将“店长推荐”做成店里的品牌,让大家一走进自己的竞彩店就能看见自己推荐的比赛。

做体育新闻多年,看球也算无数,但是对竞彩的报道,我还真算是个门外汉。做新闻,力求真实!竞彩的魅力到底多大,不切身感受,你永远都没有发言权。周末趁着比赛比较多的时候,我去凤凰西街龙凤玫瑰园竞彩店尝了个鲜。没想到我投注了一百块钱,一觉醒来就收获了609块,中奖时的那份惊喜是很久都没有过的了。

■本组撰文 快报记者 付智勇



## 竞彩那些事儿

1340××××109 有一天我在140公交车上,好像看见快报竞彩智囊团的王新新,好多人问他彩票的事情。

1595××××544 听说南非人会把秃鹰的脑髓晒干卷成烟抽,这样能带来中彩票大奖的好运。

1301××××772 元且看完快报竞彩的报道,我就去买了一次,结果也中了六百多。

1529××××229 我是科比的球迷,周三火箭和湖人比赛的时候,我将坐在出国留学的飞机上,你们能通过短信及时将比分发给我吗?

答:好的,我们将第一时间告诉你比分,也祝你一路平安。

1350××××247 明天有湖人和火箭的比赛,您凡美眉能出来点评一下吗?

答:可以的。

1519××××853 今天第一次看到报纸上有竞彩,还不知道怎么玩。

答:竞彩分为足球和篮球游戏两种,各有四种玩法,可以猜胜负、猜比分、猜总进球数等,具体玩法可以登录中国竞彩网(<http://www.sporttery.cn>)查询。

### » 参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动动手指,发送免费短信给我们,和我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1. 移动用户:发送短信到 1065830096060

2. 电信用户:发送短信到 10659396060

3. 联通用户:发送短信到 1065596060

## 顶呱刮俏丽 2009年捐赠灾区 2.2亿元

2009年度,江苏体彩捐赠灾区的贡献额达到了惊人的2.2亿元,令人感到震撼的是我省体彩仅仅一个玩法就缔造了这一神话——顶呱刮。就如同她的大拇指标志一样,顶呱刮已成为我省体彩第一品牌,值此新年之际,我们一起回顾这位彩市俏佳人2009年五彩缤纷的世界。

### 拜年系列祝福好运

2009年在江苏即开彩市最瞩目目的是25万奖级的“金牛报春”,就如同票名一样,我省顶呱刮在2009年的销售也是牛气冲天,达到了惊人的22亿元,高于任何一种单个的体彩玩法,而发行的种类也令人眼花缭乱,达到了24种。而带有拜年色彩的“年画产品”钓大鱼和大丰收同样深受彩民喜爱。今年年初,顶呱刮将继续2009年的步调,而且拜年系列也全面升级:10万的“拜年”、25万的“锦虎送福”、100万的“财神到”很快就会和大伙儿见面。

### 主题系列公益本色

体彩与公益如同孪生兄弟密不可分。2008年“平安中国”系列寄托了国人的哀思和美好的祝福,其最高奖项也创下顶呱刮品种的最低,只有1万元。2009年“心手相连”继续了这一主题,最高奖项也只有3万元。虽然奥运主题的系列产品已渐渐淡出市场,但以各项赛事或全民健身为主题的顶呱刮非常活跃,“十一运夺金”“青海环湖赛”“青海风光”“全民健身”“和谐亚洲,激情盛会”先后现身即开市场。而“大熊猫”的出现则体现了顶呱刮人文关怀的一面。

### 宝石系列难舍难分

国家体彩中心在去年加印了“绿翡翠”,肯定了宝石系列在顶呱刮中的地位。后期推出的“金字塔”“双响炮”与“百宝箱”一道成为2009顶呱刮25万奖级的主力军,他们一共开出了35个大奖。与之有关联的游戏系列品种就更多了,奖级更是复杂,如3万的“黑桃A”、10万的“百发百中”、25万的“皇牌多多”。不过最令人难舍的当属“甜蜜蜜”,她是唯一被加印两次的顶呱刮品种。

### 百万系列统领即开

顶呱刮的2009年完全称得上是“点石成金年”,全国第一个即开百万大奖就诞生在江苏。虽然只有区区100万,但当时的中奖效应不亚于一个电脑型的千万大奖,中奖者家属更是高调亮相媒体,我们只能赞叹顶呱刮如此令人充满激情。随后,第二个百万级的“冲向顶峰”也很快问世,二者共为我省彩民带来了10个百万大奖,7个50万大奖!今年的百万级顶呱刮则是“财神到”,一起伸出您的双手吧,把“财神”接回家! 郑俊春

## 体彩7位数奖池高筑

884万,在2010年的头两期开奖过后,江苏体彩7位数的奖池定格在了这样一个数字。对于熟悉7位数的彩民而言,这个数字具有双重意义:迈向千万的奖池或豪爽直落的500万甚至千万元大奖。

刚刚过去的2009年,江苏彩民其中出百万以上大奖125个,其中有70个是由7位数送出。7位数的造奖实力早已被每年不断攀升的大奖数量所证明。值得一提的是,作为老牌本土玩法,7位数对于江苏彩民的眷顾非其他同类产品所能比,仅以去年为例,全省13个市的彩民都曾收获过7位数的百万大奖,可谓全面开花。

今天晚上将迎来7位数10003期开奖,对于彩民而言,884万元的奖池意味着今晚将至少能为彩民送出1注500万元大奖,当然,由于目前7位数销量稳定,所以也不排除一炮双响2注500万,甚至一人独揽千万大奖的可能。 朱莱